

**/9/**

## OPERNÍ RAKEŤÁK

„Hrozně mě iritují lidé, kteří mrhají svým časem a talentem. Na škole jsem viděl neskutečně talentované lidi, kteří kdyby trochu víc zabrali, mohli být dnes světovými zpěváky. Já jsem vždycky věděl, že na mě čeká výjimečná kariéra, a pořád se snažím být první a výjimečný. To je ten motor, který mě žene dopředu.“ A to jeden z nejtalentovanějších českých operních pěvců, Boris Prýgl, mohl zachraňovat lidi před rozvodem.

**/22/**

## PRAVIDLA KRAŤASŮ

Léto nutně neznamená, že byste měli retardovat do batolete a nosit žabky

a vytahaná trika, o nichž si myslíte, že vyjadřují vaši cool a free podstatu. Existuje letní oblečení, ve kterém nebudete vypadat jako obyvatel parku před nádražím, ale vcelku normální člověk. Pokud na to tedy máte nohy.

**/26/**

## POSLEDNÍ STUDIOVÁ OTROKYNĚ

Americká a často polonahá herečka s českými předky Kim Novak musela tak dlouho tančit podle studiového rytmu, až toho nakonec nechala a vrátila ke své původní lásce: obrazům.

**/29/**

## KULTURA: AKTY, JASON A KRVAVÝ LEDEN

Fofáky dost možná vznikly právě proto, aby jimi mohli

umělci a jiné hraniční osobnosti fotit nahé ženy. Takže si nenechte mezi víčky proklouznout retrospektivní výstavu Adolfa Ziky. No a Jason Statham. Tenhle hranatý chlápek amerických pěstních filmů se kdysi potopil a pořád ho to ještě nepustilo stejně jako drsná pouliční poetika skotské retro detektivky. Nebo tak nějak.

**/37/**

## ESQUIRE MAN, SEZNAMTE SE...

Cena Esquire Man pro muže, kteří ještě nezapomněli, co znamená nosit kalhoty, právě zahajuje. Patnáctka osobností z různých oblastí života o sobě prozradí pár donebevolajících zvěstí!

**/52/**

### ALAIN DELON PŘED BRANAMI

Když muž jako Alain Delon prohlásí, že tenhle svět opustí bez lítosti, stojí za to zamyslet se nad tím, co tady vlastně sakra děláme a jestli jsme někde nepřehlédli něco podstatného. A je celkem jisté, že přehlédli...

**/60/**

### OSM KRUTÝCH STRAN

„Teď jsem se v jednom týdnu dvakrát díval smrti do očí a není potřeba se bát, protože to přijde bez ohledu na to, jestli se bojíš, nebo nebojíš. Vytvářet si strach z něčeho je zbytečné, protože vlastně stavíš kolem sebe bariéry.“  
Moderátor, promotér a dobrodruh Ondřej Novotný prostě žije poblíž

Oktagonu, kde se dva borci chtějí navzájem přizabít. A je to vidět i slyšet.

**/66/**

### HOP A PODOBNÉ

Tři skokani a pražské mosty. Kdybyste jejich akrobatické umění chtěli napodobit, radši nikomu neříkejte, že vás to napadlo při čtení Esquiru. Je to fakt rána.

**/72/**

### KDO SE OBĚSÍ NA VYVAZOVACÍM LANU

Finanční poradce Tadeáš Jeník jednoho dne prodal svůj sporták, aby si zaplatil námořní výcvik v Irsku. A na vodě už zůstal.

**/74/**

### MOTÝLKOVY PŘÍHODY

„Přišli den před maturitou, to bylo výborný, a čekali

asi tři hodiny, než se vyčurám. To byla hrůza, od toho snažení mě bolelo už celé tělo. Vyčurat jsem se musela před jednou paní, která u mě seděla celou dobu a mluvila.“  
Plavkyně Lucie Svěčená se nám ve výtahu tak trochu svlékla a přitom vyprávěla fantastické historky z mokrého světa.

**/102/**

### BŘIŠNÍ ŠPEKÁČ

Konečné slovo nad lidským břichem a rýsovacím prknem neboli buchty se sádlem.

**/120/**

### SAROYANOVA RADA

„Smutek je závaží, které nás táhne dolů, lehkomyšlnost nás může udržet nahoře.“ Tak proč si to tady pořádně neužít?